

Simon Boglárka elnyerte Gizella szerepét

Rékaért ment, Gizellát kapta Simon Boglárka. A szegedi egyetemista az István, a király jubileumi előadásán alakítja a királynét. A szombati döntő előtt már tudta: Gizellaként is boldog lesz.

GONDA ZSUZSANNA

Simon Boglárka alakítja Gizellát az István, a király jubileumi előadásán. A nagyszabású produkciót a Budapest Sportaréna rendezik júniusban, a rockopera ősbemutatójának 25. évfordulója alkalmából. A darab augusztusban a Szegedi Szabadtéri Játékok színpadán is látható lesz. Boglárka 2007 nyara óta küzd a szerepért. A szegedi egyetemista Rékaért indult, de a szombati döntő előtt már tudta: Gizellaként is boldog lenne.

- Ha a zsűri úgy látja, hogy a versenyző más szerepre is alkalmas lehet, akkor azért is elindítja. Gizella benne volt a pakliban, hiszen szőke vagyok és zöld szemű, tehát a németes beütés indokolta, mégis meglepődtem. Aztán ahogy próbálni kezdtem a dalokat, rájöttem, hogy nagyon szépen szólnak. Na és tetszett a gyönyörű jelmez is. Pénteken már tudtam, hogy mindent bele kell adnom, mert szeretném a szerepet. Rékaként vagy Gizellaként nem számít, az a fontos, hogy az István, a király elképesztően nagy lehetőség - fogalmazott.

Öt dalt és hat koreográfiát kellett megtanulnia egy hét alatt a szerepért küzdő három versenyzőnek: *Molnár*

→ **NEM DIREKT TITOKZATOS.** Alföldi Róbert többször hibaként róta fel Boglárkának, hogy túlságosan titokzatos. Igaza van? - kérdeztük az egyetemistától. - Magamat nem tudom megítélni. Talán úgy értette, hogy van, amit nem mutatok meg magamból. Ez igaz, de nem szándékos.

Ágnesnek, Töreki Andreának és Simon Boglárkának. A három lány történetesen jó barátnő, így emiatt sem volt könnyű egymás ellen énekelni. Andrea a nézők szavazata alapján kiesett, így végül Boglárka és Ágnes között dönt el a verseny. *Keveházi Krisztina* és *Kocsák Tibor* zsűritag Boglárkára, a másik két döntnök, *Alföldi Róbert* és *Szulák Andrea* Ágnesre szavazott. *Szikora János* szava döntött.

- Bármi történik, nemes verseny volt. De amikor kimondta a nevem, borzasztóan örültem - válaszolta a győztes arra a kérdésre: mire gondolt, amíg a döntésre várt. A boldogság helyét aztán a fáradtság vette át, az újdonsült Gizella vasárnap csak aludt és zenét hallgatott.

Akár sztárrá is válhatnak - hangzott el a showmüsor kezdetén többször is a nyolc főszereplővel kapcsolatban. Azért Boglárka nem csak erre alapoz: befejezi a kémia szakot az SZTE-n, még ha ebben a félévben csak hat-hét kreditet teljesít is.



■ BÁR BOGLÁRKA ELŐSZÖR RÉKA SZERETETT VOLNA LENNI, ÖRÜL, HOGY GIZELLA SZEREPÉT ÉNEKELHETI

Fotó: MTV

→ Istvánnal énekelt?

A párbajdalt, Gizella és István duettjét Boglárka Feké Pállal énekelte. Pál - aki a Szegedi Szabadtéri Színpadon állt már Istvánként, ezúttal is esélyes a szerepre. - Pali nagyon jó partner. Nem tudom, a zsűri őt képzele-e el Istvánként, de ha igen, akkor sokat segített, hogy velem énekeltem - vélekedik Boglárka.

→ HÍREK

INNOVÁCIÓS A GUMIGYÁR

A XVI. alkalommal meghirdetett Magyar Innovációs Nagydíj pályázaton elismerésben részesült a szegedi Conti-Tech Rubber Industrial Kft., az oklevelet Katona Tamás, a cég ügyvezető igazgatója vette át. A Nagy nyomású gumitömleők páratlan számú spirális erősítőbetéttel elnevezésű fejlesztés már szabadalmi védelmet élvez Magyarországon és az Amerikai Egyesült Államokban.

ÚJ VASÚTI SOROMPÓK

A MÁV idén folytatja sorompófejlesztési programját. Több száz millió forintos beruházással országszerte 51 sorompónál félcspórudat szerelnék fel, valamint új sorompókat létesítenek április végéig. Így 11,1 millió forintból a Kiskunfélegyháza-Szentes vasútvonal és a 451-es út kereszteződésében lévő fény-sorompónál és 21,6 millió forintért a Szentes-Vásárhely vonal és a 452-es út találkozásánál álló fény-sorompónál.

BŰNMEGELŐZÉSI SZABADEGYETEM

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság és az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Bűnmegelőzési Akadémia szervezésében tegnap bűnmegelőzési szabadegyetem kezdődött Szegeden. A négynapos programban az érdeklődők előadásokat hallhatnak többek között a fiatalkori bűnözésről, a pártfogó felügyelői szolgálat tevékenységéről. Pszichológus beszél majd a bűnelkövetővé válás lépcsőfokairól, és szó esik arról is, hogyan teheti tönkre a kábítószer a tinik életét. A megyei rendőr-főkapitányság dísztermében ingyenesen meg lehet hallgatni az előadásokat.

VENDEGBARÁT PICK-MÚZEUM

A Pick Szalámi és Szegedi Paprika Múzeum a Csongrád megyei intézmények közül egyedülként pályázik a Magyar Turizmus Zrt. által meghirdetett Vendégbarát Múzeum 2008 címre. Szavazni a www.vendegvaro.hu címen lehet május 1-jéig.

vodafone

Jó lenne mindent kipróbálni, mielőtt megveszed?

Próbáld ki a vezeték nélküli szélessávú internetet új Internet Szabadon csomagban. Ha nem vagy elégedett, 30 napig visszahozhatod.

Lefedettségi térkép: www.vodafone.hu/internet

Ez a Te pillanotod

Az ajánlat 2008. április 2-től visszavonásig érvényes. Új Internet Szabadon előfizetés esetén. Szerződésbontás esetén a 3. napot követően, de még a visszavásárlási időszakban a szolgáltatás időarányos díja kerül kiszámlázásra. További információk és feltételek Részvételi Feltételek www.vodafone.hu/internet

AZ ÉVAD SZENZÁCIÓJA!

JOSÉ CURA SZEGEDEN!

A világhírű argentin tenor, JOSÉ CURA 2008. április 9-én és 11-én a Szegedi Nemzeti Színházban Verdi Otellójának címszerepében.

ELŐSZÖR MAGYAR OPERASZÍNPADON!

www.nemzetisinhaz.szeged.hu

SZEVEDI NEMZETI SZÍNHÁZ

1888

Együttműködő partnereink:

PORSCHE

NOVOTEL SZEGED